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Novi pokušaj premijera i ministra pravde da na mala vrata proguraju takozvani
„anti-mafija zakon“, nastavak je njihovih ličnih i kampanja političkih partija koje
se bore za cenzus. MANS je pozvao poslanike crnogorskog parlamenta da ne
učestvuju u još jednom gaženju javnog interesa i nesporne potrebe građana
da nakon 30 godina nepravde dobiju zakon koji neće raditi u korist
kriminalaca i korumpiranih državnih funkcionera. Podsjećamo poslanike da
građani decenijama čekaju na pravdu i da bi usvajanjem selektivnih zakona
pokazali da ona nije dostižna već je predmet trulih političkih kompromisa. 
                                                                                                                                                   04/04/2023

Umjesto da iznese sumnje u njegove najbliže saradnike koji su uhapšeni zbog
organizovanog kriminala, kao ni u one koji su mu ih predložili, premijer
optužuje MANS koji je otkrio najveće slučajeve u ovoj državi, zbog čega smo
bili predmet brutalnog progona prethodnog režima. Nema tog pritiska bilo
koje vlasti zbog koga ćemo odustati od borbe za pravdu i prestati da se
suprotstavljamo usvajanju selektivnog zakona kojim se aboliraju svi koji su stekli
ogromno nezakonito bogatstvo u toku 90 tih godina. Zbog toga pozivamo
poslanike da ne glasaju za selektivni zakon koji predlaže Vlada, uprkos pritiscima
odlazećeg premijera, već da održe višegodišnja obećanja da će sva nezakonito
stečena imovina biti oduzeta i vraćena u državni budžet.                           06/04/2023
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- Zašto je vladin predlog zakona o oduzimanju imovine izdaja obećanja koje su
opozicine partije dale građanima uoči posljednjih parlamentarnih izbora?
- Zakon o oduzimanju imovine kao dio političkog marketinga ili zalog za
ostvarivanje nečijih interesa? - neka su od pitanja pokrenutih u emisiji "Direktno"
emitovanoj na TV Vijesti.
 
Emisiju u kojoj je jedna od gošći izvršna direktorica NVO MANS-a koja je tom
prilikom istakla nedostatke predloženih izmjena, kao i u čemu se ogleda 
selektivnost koja će omogućiti aboliranje većine slučajeva nezakonitog bogaćenja, u
cjelosti možete pogledati na: 
https://www.youtube.com/watch?v=D5euWkShDg0 .                           10/04/2023

U razgovoru sa Nezavisni nedjeljnik “Monitor” izvršna direktorica MANS-a
podsjetila je da je krivično djelo pranje novca po prvi put uvedeno u naš pravni
sistem 2002. godine, a tek od 2010. stvaranje kriminalne organizacije postaje
posebno krivično djelo. Stoga je, između ostalog, upozorila da mnoga lica ne bi
bila obuhvaćena predloženim zakonom kojim se predviđa postojanje
krivičnog djela kao preduslova za pokretanje postupka.
Kompletan intervju konkretnim povodom možete pročitati na: 
https://www.mans.co.me/calovic-markovic-antimafija-zakon-je-kukavicje-jaje-
odlazece-vlade/.                                                                                                              07/04/2023
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O političkoj sceni i svim aktuelnim dešavanjima, 
problemima u ključnim institucijama koje treba da se bore protiv
organizovanog kriminala i korupcije,
kao i reformi pravosuđa na koju smo predugo čekali, 
pogledajte gostovanje izvršne direktorice NVO MANS-a u jutarnjem
programu RTCG-a.
                                                                                                                                             13/04/2023

Zašto su nam potrebne izmjene Zakona o sprječavanju korupcije? - tema je
jutarnjeg programa TV Vijesti.
Tom prilikom, a u odnosu na konkretno pitanje iz MANS-a su još jednom
istaknuti razlozi neophodnosti:
- obaveznog pristupa žiro-računima funkcionera;
- veće kontrole imovine i prihoda srodnika javnih funkcionera;
- provjere životnog stila javnih funkcionera, kao i
- veće kontrole funkcionera i službenika koji donose odluke o trošenju budžeta
(tenderske komisije).
Gostovanje u cjelosti dostupno je na:
https://www.youtube.com/watch?v=-Agu0qiMT4M.                               28/04/2023
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